
 

                        December havi programok 
  

December  1.  jön a  Mikulás az oviba.  

Kérjük a gyerekek érkezzenek meg 7.30-ra az óvodába, hogy a délelőtt minden percét 
élvezhessék. Hosszú ideje készülnek erre a napra kár lenne rohanással, kapkodással 
elrontani. 

                 8 órától bábelőadást tartanak a Dalos Ovi pedagógusai 
                 utána a csoportokban várjuk a télapót 

       
December 2. szombat Mikulástúra 

  Az Ugró Gyula sori garázsok mögött a hídnál (amin az autók jönnek Káposztásmegyer felől) 
találkozunk 9.30 órakor. Manó segítségével keressük a mikulást, ahol mindenki kap egy térképet 
amire pecséteket gyűjthet, ha megoldja a manó által adott feladatokat. A Mikulással az iskola előtt 
találkozunk, itt Sanyi bohóc és Cili műsora fogadja a gyerekeket. A műsor után egyszer csak 

felbukkan a télapó is 😊 

      
Legkésőbb november 29. délutánig legyenek szívesek jelentkezni a csoportokban. 

 
 
December 5. kedd korcsolya 

 
Kedves Szülők!  
 
 Továbbra is van lehetőségük utalással befizetni a következő havi díjakat, ehhez, kérjük hívják   egyeztetés céljából  
Maglai Erikát  0630 658 8312  

utalás egyeztetése telefonon  kivételesen december 6. szerda és december 7. csütörtök 

                                      7.30-17-ig  
Bankszámlaszám:10400023-00207582-00000000 

   Kérjük, hogy az utalások  december 11. 12 óráig érkezzenek meg. 
Kérjük az időpontot szíveskedjenek betartani! 

    
                            December 11. hétfő személyes ebédbefizetés januárra: 
                            hétfő 7.30-9.00 és 15.00-17.00 
 



  December 7. csütörtök korcsolya 

 December 12. kedd  korcsolya 
 

    December 13. szerda  koncertpróba a dalosjátékos gyerekeknek.  
Kérjük, hogy a gyerekek 8 órára jöjjenek oviba. 

 

    December 14. csütörtök korcsolya 

 
 
      

                      December 15-én pénteken Karácsonyi koncert   

                     a Stefánia Palotában 16.30-kor 
 

(XIV. kerület Stefánia út 34.-36.)   
                    

                          
                        Kérjük 10 perccel hamarabb érkezzenek, ne késsenek el.,  
                       hogy a gyerekeknek ne kelljen izgulniuk. 
           
           Kérjük, hogy koncert közben ne vonják el a figyelmüket integetéssel.   

      Egy óvodás gyereknek nagyon nagy teljesítmény színpadon, kórusban  
      énekelni egy koncerten. 
      Nekik a kórusvezetőre kell figyelni. Megértésüket köszönjük. 
      Kérjük Önöket,hogy a széksorok mellett ne álljanak és erre figyelmeztessék     vendégeiket 
is,mert nagyon szigorúan veszik a menekülési útvonalak szabadon hagyását és sajnos a műsort is 
leállítják amennyiben nem tartjuk be a tűzvédelmi előírásokat. 
       A koncertre helyjegyet  december 4. és 5. reggel 8 órától  17 óráig az irodában  
      lehet venni, 1 500 forintos áron .                       
       
     Szeretnénk,ha a Dalos Ovi koncertjét az óvodába járó gyerekek  
     többsége  megnézné.         
       Minden családot, és minden érdeklődőt szeretettel várunk  
 

           
     December 20. szerda délelőtt  Diótörő -improvizációs játék 
                  A mese-balettet Dorottya néni és Éva néni vezetésével  a gyerekek  
                  adják elő  –  saját maguknak.   1-2-3-4 csoport    9 óra  
                                                                    5-6-7-8 csoport   10 óra  



 

            A téli szünet december 21-től  január 5-ig tart. 
 
 
 
 

 
 
 
 

Minden családnak Kellemes Ünnepeket és 
Boldog Új Évet kívánunk! 

 


